

Весъегонская ЖИЗНЬ



Общественно-политическая газета
Весъегонского муниципального
округа Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 12 (10616)

31 марта 2022г.

Цена свободная

Публичный отчет главы Весъегонского округа

25 марта в Центральном доме культуры состоялся публичный отчет главы Весъегонского муниципального округа А.В. Пашукова об итогах деятельности за 2021 год.

В этот день в зале присутствовали: заместитель министра региональной политики Правительства Тверской области Ю.А. Охлобыстин, депутаты Законодательного Собрания Тверской области С.В. Максимова и А.Н. Николашкин, депутаты Весъегонской думы, сотрудники администрации, члены Общественного совета, представители ветеранских организаций, руководители учреждений, жители округа.

Основные усилия администрации округа в 2021 году, - отметил А.В. Пашуков, - были направлены на обеспечение социально-экономического развития, повышение эффективности работы органов местного самоуправления (...). Несмотря на влияние ограничительных мер, связанных с пандемией, все запланированные мероприятия в экономической, социальной и в общественно-политической сферах были реализованы. В сентябре 2021 года жители округа проявили свою гражданскую позицию: приняли участие в выборах депутатов Государственной Думы и Законодательного Собрания Тверской области, Губернатора Тверской области. Все кандидаты, выдвинутые партией «Единая Россия», одержали на выборах убедительную победу. Еще одним важнейшим событием стала всероссийская перепись населения. Итоги переписи обрабатываются Росстатом, будут опубликованы в конце 2022 года и лягут в основу работы муниципальной и региональной власти при формировании программы развития. Повседневная работа руководства округа при исполнении возложенных полномочий в отчетном году проводилась в соответствии с требованиями нормативно-правовых актов и сформированного бюджета. Увеличение собственной доходной части бюджета, вхождение в областные федеральные программы было и остается для администрации округа первоочередной задачей.

(Ознакомиться с отчетом можно на 2 и 3 страницах газеты и на сайте МО в сети Интернет).

После завершения отчета А.В. Пашуков поздравил работников культуры с их профессиональным праздником: «Вы проводите огромное количество интереснейших мероприятий. В своей работе несете добро и учите понимать прекрасное». Александр Владимирович поблагодарил работников культуры за труд и творчество, пожелал им здоровья и благополучия, дальнейшего вдохновения, неисчерпаемой энергии и вручил награды. Высокую оценку работы администрации округа дали выступившие затем депутаты Законодательного Собрания С.В. Максимова и А.Н. Николашкин. Так, Андрей Николаевич Николашкин отметил значительную работу по реализации ППМИ: «Весъегонский округ ударно потрудились по реализации программы поддержки местных инициатив». Другой момент, отмеченный народным избранником, касался системы водоснабжения: «Это те работы в системе водоснабжения, которые шли, несмотря на все сложности с пандемией, причем, речь идет не об обычном латании дыр, а о полноценной модернизации жилищно-коммунальной сферы, а это значительный шаг вперед». Затем А.Н. Николашкин вручил работникам культуры награды Законодательного Собрания и депутата Законодательного Собрания Тверской области.

Заместитель главы администрации округа Е.А. Живописцева вручила награды победителям муниципального конкурса снежных фигур «Снежная фантазия При-

морского парка». Этот конкурс проводился в рамках VI Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях, со сроком реализации 2023-2024 годы.

В честь Дня работника культуры прозвучал праздничный концерт.

По завершению мероприятия присутствовавшие могли обратиться к главе и к депутатам по интересующим их вопросам. Так, председатель Общественного совета И.С. Горченков передал С.В. Максимовой обращение с просьбой помочь в решении вопроса с организацией водного транспортного сообщения по маршруту движения водного пассажирского транспорта «Метеор» от п. Брейтово до г. Весъегонска и обратно, до г. Ярославля. Будем надеяться, что эта и другие просьбы жителей будут выполнены.

А. ПЕТРОВ

На снимках:

А.В. Пашуков вручает грамоту библиотекарю И.В. Рачковской; С.В. Максимова и И.С. Горченков
Фото автора



В центре внимания - проблемы ЖКХ

Недавно в администрации Весъегонского муниципального округа прием граждан по личным вопросам провела заместитель министра энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Тверской области Ермакова Эмилия Павловна.

С.Н. Прокофьев, генеральный директор АО «Весъегонский винзавод» поделился проблемой, которая не решается уже многие годы. Дело в том, что котельная винзавода отапливает жилой 27-квартирный дом. В советские годы его построили для работников завода. Но времена изменились: предприятие стало акционерным. - Мы не можем позволить себе нести убытки из-за того, что вынуждены отапливать жилой дом, выдерживать температурный норматив, покупать дополнительно уголь, цена которого значительно выросла, - пояснил директор.

- У нас своих производственных проблем

достаточно, - продолжил Сергей Николаевич, - поэтому лишние затраты нам не нужны. Что делать в этом случае?

Всесторонне обсудив этот вопрос, замминистра посоветовала обратиться в Правительство Тверской области с обоснованным письмом о поддержке предприятия и выделении субсидий на развитие производства.

Жители Весъегонска и из сельской местности обратились к Эмилии Павловне с личными просьбами, которые касались начисления платы на общедомовые нужды (ОДН), уличного освещения и территориальных претензий к соседям.

По каждому конкретному случаю были даны разъяснения. На приеме присутствовал глава муниципального округа А.В. Пашуков.

Л. Митина

Короткой Строкой

Россия объявила о выходе из Совета Европы (СЕ). Первый шаг к разрыву сделала сама организация, приостановившая 25 февраля членство России. После этого наш МИД объявил, что Москва больше не будет принимать участие в мероприятиях Совета, включая печально известную ПАСЕ. Но процедура выхода достаточно непростая, и хотя Россия во вторник, 15 марта объявила о своем уходе, формально она будет членом до конца года. Хорошо хоть свой членский взнос на 2022 год в размере 33 млн. долларов наша страна не внесла, сообщает «Российская газета» (№ 56).

Кабинет министров утвердил перечень иностранных государств и территорий, совершивших в отношении России недружественные действия. В общей сложности недружественными были признаны 48 государств и территорий: все страны ЕС, а также Австралия, Канада, Новая Зеландия, Республика Корея, Сингапур, США, Тайвань (Китай), Украина, Швейцария, Япония и другие.

(АиФ, № 11, 16-22 марта 2022г.)

Несколько крупных западных фарм-компаний заявили о сокращении инвестиций и сворачивании программ исследований новых препаратов в России.

Дума поддержала предложение Правительства отвязать пени и неустойки по платежам за жилищные коммунальные услуги (ЖКУ) от ключевой ставки Центробанка. Недавно ставка ЦБ была повышена с 9,5% до 20%, что автоматически вело к росту пеней в два раза. Теперь эта угроза ликвидирована.

(АиФ, № 11, 16-22 марта 2022г.)

«Санкции западных стран не приведут к изоляции агропромышленного рынка России. Мир не ограничивается США и Евросоюзом. Россия открывает новые рынки и заключает соглашения с новыми поставщиками», - сообщила заместитель председателя Правительства Виктория Абрамченко. В частности, за последние полтора месяца Россельхознадзор предоставил разрешение на ввоз в Россию продовольственной продукции свыше 140 зарубежных предприятий, в том числе из Турции, Индии, Китая, Республики Беларусь, Азербайджана, Киргизии, Казахстана, сообщает ТАСС.

Французские фирмы остаются в России, правительство не давало рекомендаций покинуть рынок, заявил глава Союза французских предпринимателей (Medef) Жоффруа Ру де Безье. По его словам, в общей сложности во французских компаниях в России работают около 160 тысяч человек, информирует ТАСС.

В науке тоже опустился железный занавес. Большинство западных университетов и академий свернули работу с российскими учеными.

(АиФ, № 11, 16-22 марта 2022г.)

Правительство постановило не собирать налог на доходы с вкладов за 2021 и 2022г.г. Причем для всех без исключения вкладчиков. Из-за резкого роста ставки ЦБ до 20% в следующем году под новый налог могли бы попасть 10 млн. человек, хранящих сейчас на банковских счетах и депозитах даже меньше 500 тыс. руб. Чтобы поддержать людей, и была отменена уплата процентов за прошлый и текущий годы.

(АиФ, № 11, 16-22 марта 2022г.)